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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: «Ελληνικά στο σχολείο!»  

Παρουσίαση σχολικού εγχειριδίου για τη διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης 

γλώσσας  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο ενημερώνει για τη διεξαγωγή 

εκδήλωσης παρουσίασης του σχολικού εγχειριδίου «Ελληνικά στο σχολείο!» για τη 

διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο, 13 Απριλίου 2024, μεταξύ των ωρών 9:30-12:30, στο Ολυμπιακό Μέγαρο, στη 

Λευκωσία.  

 

Το νέο αυτό σχολικό εγχειρίδιο έχει εκδοθεί από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στο πλαίσιο της 

υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης 2023 – 2025 της Διατμηματικής Επιτροπής του ΥΠΑΝ για 

την ένταξη των μαθητών και μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία (ΜΜΕΒ) στο κυπριακό 

εκπαιδευτικό σύστημα και από τον Σεπτέμβριο του 2023 αξιοποιείται σε σχολεία Δημοτικής 

Εκπαίδευσης για τη διδασκαλία του επιπέδου ελληνομάθειας Α2.  

 

Το εν λόγω υλικό αποτελεί ορόσημο για τη δράση του ΥΠΑΝ για την εκπαίδευση και ένταξη 

παιδιών με μεταναστευτική βιογραφία, αφού για πρώτη φορά υπήρξε άμεση εμπλοκή της 

βάσης, με εθελοντική συμμετοχή εν ενεργεία εκπαιδευτικών στη συγγραφική ομάδα. 

Επιπλέον, το διδακτικό εγχειρίδιο «Ελληνικά στο σχολείο!» αποτελεί μία ολοκληρωμένη 

προσπάθεια ανταπόκρισης στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το εκπαιδευτικό σύστημα της 

Κύπρου για την ένταξη παιδιών με μεταναστευτική βιογραφία, προσφέροντας υλικό 

προσαρμοσμένο στο γλωσσικό και πολιτισμικό συγκείμενο, προωθώντας παράλληλα τη 

διαγλωσσικότητα, τόσο όσον αφορά στη διάλεκτο, αλλά και στην πολυγλωσσία. 

 

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί το θεωρητικό πλαίσιο και η φιλοσοφία συγγραφής του νέου 

αυτού βιβλίου, το περιεχόμενό του, καθώς και εμπειρίες από τη μέχρι τώρα αξιοποίησή του.   



 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης επισυνάπτεται.  

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής των εκπαιδευτικών θα υποβάλλονται στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία 

«Ημερίδες - Συνέδρια», από την Παρασκευή,  29 Μαρτίου μέχρι και την Τετάρτη, 10 

Απριλίου 2024. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται 

στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» 

(https://myprofile.pi.ac.cy/). 

 

Υπενθυμίζεται ότι οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την εκδήλωση θα μπορούν να 

εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησης τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού 

περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον 

σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, δρα Μαρίνα Μιχαήλ (τηλ. 22402380, ηλ. διεύθυνση 

michael.m@cyearn.pi.ac.cy) και τη δρα Ευγενία Παρτασή (τηλ. 22402328, ηλ. διεύθυνση 

partasi.e@cyearn.pi.ac.cy).      

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: -ΔΔΕ 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού)  
Διευθύντρια  

για Γενική Διευθύντρια  
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